

联合国通过决议 将春节作为联合国假日

当地时间12月22日,第78届联合国大会协商一致通过决议,将春节(农历新年)确定为联合国假日。

中国常驻联合国代表团临时代办戴兵在联大决议通过后表示,春节作为中国传统民俗节日,不仅是阖家团圆、辞旧迎新的日子,传承着和平、和睦、和谐等中华文明理念,也承载着家庭和睦、社会包容、人与自然和谐共生等全人类共同价值。许多国家和地区把春节作为法定节假日,全球约五分之一的人口以不同形式庆祝春节。

戴兵说,中国推动春节成为联合国假日,是践行全球文明倡议、倡导尊重世界文明多样性的务实行动。春节正式成为联合国假日,充分展现了中华文明的传播力影响力,将有力促进世界不同文明的交流互鉴,积极体现联合国倡导的多元、包容文化价值理念。联大决议将春节确定为联合国假日,得到了联合国会员国和联合国秘书处工作人员的热烈欢迎和踊跃支持。

联合国除了东道国的重要法定假日外,可由联大通过决议,把世界范围内广泛庆祝的节日确定为联合国假日,在当天尽量避免安排会议活动。联合国秘书长每年都发表春节贺辞,向中国及所有庆祝春节(农历新年)的各国人民致以节日问候和祝福。



“鹅特工”

巴西南部圣卡塔琳娜州的一所监狱在栅栏跟主外墙之间饲养大批鹅,“鹅特工”在这之间走动巡逻,若有任何风吹草动,它们就会扯开嗓门,集体放声大叫,警卫一听便知道有人越狱了。

鹅的警觉性高,地域性强,对擅闯者会毫不留情地攻击。因此,巴西这所监狱决定用鹅取代巡逻犬,肩负起巡逻任务。

监狱长德苏萨说:“我们有电子监控、现场监控……最后是鹅监控,取代了狗。”此外,照顾鹅群也比养狗更便宜,而且监狱安静的位置使得鹅的鸣叫声更加显著。只要鹅一发出声音,警卫就能立刻从监视器上锁定囚犯的位置。

国产首艘大型邮轮 离港出海开启试运营



12月24日,国产首艘大型邮轮“爱达·魔都号”在上海吴淞口国际邮轮港离港出海(上图),进行首次试运营。近1300名来自全球各地的船员已到位,与体验乘客一起完成此次试航,全船模拟真实运营状态,检验邮轮的运营能力。

中国船舶爱达邮轮业务发展总监国佳表示,已邀请行业专家进行全程体验,通过第一次试运营,将从服务流程、团队配合、产品体验等多个方面进行全面测试。

首次试运营在12月25日结束,随即开始第二次试运营。通过两次试运营,确保2024年1月1日的商业首航为旅客提供更好的服务。商业首航将从上海吴淞口国际邮轮港出发,执航上海至东北亚的国际邮轮航线。

据了解,第二次试运营将去往日本、韩国,进一步摸索与当地口岸部门的配合能力以及组织和安排的能力。

韩国高考提前90秒响铃 学生索赔2000万韩元

近日,一群韩国学生起诉该国政府,起因是高考时首尔某个考场提前90秒响铃,影响了学生的作答,不少学生为此放弃了后面的考试。39名学生要求当地政府赔偿每人2000万韩元(约合人民币11万元),以支付他们未来一年重新参加考试的学习费用。

不同于中国高考,韩国高考要求学生一天之内完成5门考试。韩国高考不仅决定学生们未来的大学,同时也能深刻影响他们的人生,顶尖大学的学位

被视为进入大公司工作的最佳途径。为此,韩国社会高度重视,高考当天股市推迟开盘,几十个飞机航班也需要重新安排。

提前响铃发生在第一门考试,部分学生立即提出抗议,但老师仍然收走了答卷。后来考试前,老师们意识到了自己的错误,并在午休时给这些学生90秒的时间来填补空白栏,但不允许更改现有答案。学生们异常沮丧,难以专注于后来的考试。部分学生选择弃考,直接回家了。

天天跑步 英国男孩决心坚持52年打破纪录



英国11岁男孩塞布·杰利马(上图)有一个心愿:每天跑步至少3公里,坚持到2075年,从而打破连续跑步天数的世界纪录。

杰利马得知已故英国运动员罗恩·希尔在1964年12月至2017年1月期间每天跑步至少1英里(约1.6公里),连续跑了52年39天,创下世界纪录。杰利马随即许下的心愿,要打破希尔所创造的纪录。

从今年1月开始,杰利马每天跑步至少3公里,哪怕生病、受伤以及遭遇罕见酷暑时也没有放弃。如果他坚持到2075年,就有望打破希尔创下的世界纪录。

希尔在2017年78岁高龄时因心脏病作出停跑决定,2021年去世。杰利马表示,自己开启这项挑战时年纪更小,因此有希望打破纪录。

目前,杰利马的跑步挑战已经为慈善组织募捐到1600英镑(约合人民币1.4万元)善款。他在今年8月生日那天跑了24公里,是他迄今跑步里程最多的一天。

本报综合新华社等报道

华贝口腔“升级”二级口腔种植专院

12月22日上午,华贝口腔医院“潍坊首家二级口腔种植专院”启动仪式于城区东风东街机构三楼大会议室举行,众多领导嘉宾及市民朋友共同见证潍坊口腔行业又一幸事。

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 王路欣 通讯员 于文君 八载种植精研口碑积淀

启动仪式开场,首先由华贝口腔负责人孟繁星进行开场致辞。他表示,华贝2015年立足潍坊,以“技术建院,学术兴院”为建院理念,以“立足潍坊,深耕山东”为连锁品牌发展战略,逐步在口腔行业备受潍坊市民的好评与认可,随着华贝口腔“即速用”即刻牙的推出发布,安心种牙五项保障的郑重签约,与厂家协商五大种植产品的内部升级,“种植牙,选华贝”已逐渐成为潍坊市民普遍认同的共识。

华贝口腔自2015年落户潍坊以来,严格贯彻口腔诊

疗院感标准要求,坚持以患者为中心,进一步加强内涵建设,持续提升医疗服务水平。尤其在种植领域备受潍坊市民的欢迎与好评。据不完全统计,8年来,华贝口腔种植牙齿达15000余颗,服务患者35万人次,种植感谢锦旗126面。砥砺前行,不断前行,华贝口腔建成潍坊首家二级口腔种植专院是品质积淀、口碑相传与种植精湛技术的共同结果。

专家引领深耕种植

华贝口腔在升级种植专院后,对于种植医生团队的资历与技术有更严格的标准与要求,邀请长期从事种植领域的专业牙科专家坐诊,形成医资力量强劲的种植医疗团队。以四位核心院长的精湛丰富的种植技术为实力支撑,特聘数所知名公立医院的专家成为长期的种植技术顾问,全面提升种植诊疗水平。

会议上,种植技术院长姜桂波表示,在华贝口腔建成潍坊首家二级口腔种植专院后,华贝口腔的医护团队,将



持续秉承患者至上的理念,不断吸纳高精尖种植技术人才,加强种植医疗团队建设,定期召开前沿种植学术研讨会,探寻众多重症缺牙案例的诊疗方案。

当医院骨干力量及到场的领导嘉宾共同将手放置到水晶球上(上图),璀璨耀目的字节跳动,“潍坊首家二级口腔种植专院”正式“启航”!这是华贝口腔积极承担社会口腔健康责任的重要体现,也是不断提升院感诊疗服务,探索种植经验的一个里程碑。